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两家公司合并股本如何核算—上市公司合并 股本是两家公
司的股本加起来，还是以一家的为准-股识吧

一、A，B两个公司合并，他们的股票是怎样合并的?配比是怎样
算的?

对股票进行估值，然后按一定的比例换算成新股票。

二、上市公司合并
股本是两家公司的股本加起来，还是以一家的为准

搜一下：上市公司合并 股本是两家公司的股本加起来，还是以一家的为准

三、公司合并，股权如何分配

最简单的。
合并后，注册资本就是A+B。
然后，合并后，各个股东按照原来的持股数量合并到合并公司里去。
举例子：A公司注册资本为100万；
B公司注册资本为200万。
股东A持股数：57万、B持股数：38万、C持股数：5万。
股东D持股数：180万、E持股数：5万、F持股数：5万。
那么，合并后，公司注册资本为：100+200=300万。
股东A、B、C、D、E、F的持股数量还是分别为：57、38、5、180、5、5。
这样就不需要购买股权，只是按照合并前的股权数来分配的。
PS：：：当然，如果A、B公司的经营状况不一样，有亏损的，有盈利的。
那么，二者的注册资本可以减少或者增加。
股东的股权比例还可以根据实际情况来变更。
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四、

五、两个公司合资如何确定股份

根据投资比例占股份

六、企业合并会计——麻烦写下计算步骤，谢谢

（1）会计分录如下： 借：长期股权投资——B公司 贷：股本
贷：资本公积——股本溢价 借：管理费用 借：资本公积——股本溢价
贷：银行存款 （2） 借：应收股利 贷：长期股权投资——B公司 （3）
借：银行存款 贷：应收股利
（4）应冲减初始投资成本的金额＝2250—2000—800=—650（万元）。
由于计算出的应冲减初始投资成本金额为负数，则说明应恢复已冲减的初始投资成
本账面余额。
借：应收股利 100 借：长期股权投资——乙公司 2250 贷：投资收益 2350 （5）编制
合并资产负债表时，应自A公司资本公积转回B公司合并前的留存收益=2350—2000
=350 万元。
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